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Λιτάνευση της ιεράς εικόνας της Αγίας Μαρίνας 
στους Νέους Πόρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Στον Ιερό Ναό της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης Νέων Πόρων, 
χοροστάτησε στην Ακολουθία του Πανηγυρικού Εσπερινού ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, 
συγχοροστατούντων του Μητροπολίτου Τριπόλεως κ. Θεοφυλάκτου, του 
Αρχιεπισκόπου Τελμησσού κ. Ιώβ, του Επισκόπου Άσσου κ. Τιμοθέου και 
του οικείου Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεωργίου.

Ο Σεβασμιώτατος, στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην προσήλωση της Αγίας 
Μαρίνης στην πίστη, καθώς και στους 630 Θεοφόρους Πατέρες τους 
συγκροτήσαντας την Δ´ Οικουμενική Σύνοδο της Χαλκηδόνος, η οποία και 
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ανέδειξε το δόγμα των δύο φύσεων στο ενιαίο Θεανδρικό Πρόσωπο του Χριστού.

Μετά τον εσπερινό ακολούθησε η Ιερά Λιτάνευση της εικόνας της Αγίας, 
τελεταρχούντος του Πρωτοσυγκέλλου της Μητροπόλεως Κίτρους Αρχιμ. Βαρνάβα 
Λεοντιάδη και με τη συνοδεία της φιλαρμονικής μουσικής του Ι. Ν. Αγίου Γεωργίου 
Μεγαλομάρτυρος Λαρίσης με επικεφαλής τον Γεν. Αρχ. Επίτροπο της 
Μητροπόλεώς μας Αρχιμ. Νικηφόρο Κοντογιάννη.

Προ της απολύσεως, ο Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος ευχαρίστησε τους Αρχιερείς για την αποδοχή της προσκλήσεως του να 
συμμετάσχουν στον εορτασμό της Αγίας και ευχήθηκε σε όλους τους πιστούς να 
έχουν την ευλογία της.

Το βράδι Σαββάτου προς Κυριακή τελέστηκε Αγρυπνία με Θ. Λειτουργία, για την 
εξυπηρέτηση των πιστών, δεδομένου ότι παρατηρείται πάντοτε μεγάλη 
προσέλευση εκκλησιαζομένων, ιδιαίτερα παραθεριστών.

Το πρωί της Κυριακής τελέστηκε ο Όρθρος και Τρισαρχιερατικό Συλλείτουργο, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Τελμησού κ. Ιώβ.

Καθόλη τη διάρκεια της ημέρας, μέχρι αργά το βράδι, τελέστηκαν και άλλες ιερές 
ακολουθίες, όπως Εόρτιος Εσπερινός, Παράκληση, Απόδειπνο και Χαιρετισμοί.

Πλήθος ευλαβών προσκυνητών κατέκλυσε τον ιερό Ναό και τον περιβάλλοντα 
χώρο, προκειμένου να συμμετάσχουν στην ιερή Πανήγυρη της Αγίας Μαρίνας. 
Πολλοί παραθεριστές, από την Πιερία, την Κεντρική Μακεδονία και κυρίως τη 
Θεσσαλία, αλλά και το Εξωτερικό, προσήλθαν για να εκκλησιαστούν ή απλώς να 
προσκυνήσουν την εορταζόμενη Αγία Μαρίνα.

Λόγω της αθρόας προσέλευσης των πιστών, η Ιερά Μητρόπολις έλαβε μέριμνα να 
τελεστούν πολλές ιερές ακολουθίες και Θ. Λειτουργίες, προκειμένου να 
αποφευχθεί ο συνωστισμός και να εξυπηρετηθούν οι εκκλησιαζόμενοι.

Όλες οι ιερές ακολουθίες τελέστηκαν ελληνικά, σλαβονικά και ρουμανικά, λόγω 
των ευάριθμων σλαβόφωνων εκκλησιαζομένων από τη Σερβία και άλλες 
βαλκανικές χώρες.












